

«Кормовит»: на пути к покорению НОВЫХ ВЫСОТ



KORMOVIT



Компания «Кормовит» успешно прошла сертификацию по стандарту GMP+

ООО «Кормовит» — одна из крупнейших в России компаний по продаже кормовых добавок для сельскохозяйственных животных и птицы. Ежегодно фирма становится лауреатом престижных премий за выведение на рынок инновационных продуктов. Ее специалисты — постоянные участники крупных отраслевых семинаров.

Главная ценность и гордость компании — сплоченный коллектив, объединенный общими целями. В штате ООО «Кормовит» — профессионалы, имеющие многолетний опыт работы в животноводческих хозяйствах и на перерабатывающих предприятиях. Это зоотехники, зооинженеры, ветеринарные врачи, агрономы, специалисты по заготовке кормов и кормлению животных. Все они постоянно повышают свою квалификацию. Некоторые сотрудники имеют ученую степень. В последнее время компания усиливает команду выпускниками аграрных вузов.

С первых дней работы ООО «Кормовит» реализует только качественную, проверенную продукцию от известных производителей. Фирма постоянно развивается, используя опыт ведущих отечественных и зарубежных специалистов по кормлению сельскохозяйственных животных, совершенствует методику продаж, которая включает полное технологическое сопровождение заказов. Такой подход к работе принес свои плоды: компания «Кормовит» одной из первых в России прошла сертификацию по стандарту GMP+.

Наличие у фирмы этого сертификата означает, что ее клиенты могут быть уверены в безопасности не только приобретаемых кормовых добавок, но и сырья, использованного для их производства. Применение сертифицированных ингредиентов при изготовлении кормов способствует повышению продуктивности животных и птицы, а также позволяет получать молоко, мясо и яйцо самого высокого качества.

Поскольку ООО «Кормовит» сотрудничает со множеством сертифицированных зарубежных поставщиков, интеграция в систему GMP+ была закономерной и подтвердила значительное преимущество компании перед другими российскими импортерами кормовых добавок.

Сегодня ООО «Кормовит» предлагает самый широкий ассортимент кормовых добавок (витамины, органические кислоты, подкислители, минералы, ферменты и др.), осуществляет полное информационное и технологическое сопровождение заказов. Консультационно-аналитический отдел компании оказывает услуги по проведению лабораторных исследований используемых добавок и оценке их эффективности. Таким образом, клиент получает гарантию качества приобретаемых продуктов. Некоторые из них в России можно купить только у ООО «Кормовит», поскольку компания имеет эксклюзивные дилерские договоры с производителями.

Несмотря на жесткие условия рынка и высокий уровень конкуренции в отрасли, фирме на протяжении нескольких лет удается удерживать лидирующие позиции. Товароборот постоянно растет. В 2019 г. он увеличился на 9% и компания снова заняла первое место среди российских трейдеров по объемам продаж кормовых добавок. Для обеспечения еще более конкурентоспособных цен ООО «Кормовит» постоянно совершенствует систему логистики. В этом помогает наличие у компании региональных складов.

ООО «Кормовит» имеет безупречную репутацию как среди клиентов в России, так и среди зарубежных поставщиков. В последнее время все чаще поступают предложения о заключении договоров от иностранных производителей. Их представители специально приезжают в Москву для личного знакомства и обсуждения условий сотрудничества. Это еще раз подтверждает высокий уровень компании и открывает дополнительные перспективы для ее дальнейшего развития.

